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РЕД НА СЪДЕНЕ 
Милена Грубер 

 

 

 

Има християнски групи с хиляди членове, чиято единствена цел и мисия е клевета 
срещу други християни, особено тези, които са на фронтова линия. Злословие, 
подигравки към пророци, световни служения, евангелизатори, освободителни 
служения, Божии генерали, пастори, църкви. Хора, които нямат от Бог мандат над 
десетина, съдят поставени над 1000 и 100 000. Хора, които не са платили никаква 
цена, нито в изграждане на църкви, мисии, служения, които даже и в църквите, 
които посещават не служат, нито на Бог, нито на братята и сестрите си, се чувстват 
квалифицирани да съдят и опетняват Божии генерали.  

Има Библейски ред за мандат и за съдене, който много ясно е посочен в Словото 
и не остава място за свободно интерпретиране. Няма друга държава, дори и 
мюсюлманска, която да е събирала подписи срещу идването и служението на 
Джойс Майер, както в България например. Подписи от християни, пастори, 
служители. Плодовете на това семе на злоезичие, присмехулство и опозоряване 
всеки после жъне в собствения си живот, но отровата е пръсната и заразява и 
други. 

В момента виждаме как агресивно са нападани служенията на освобождение и 
изцеление в България, които са експонирани за врага и са на фронтовата линия. 
Битката не е персонална към служенията, а засяга духовната атмосфера в 
България и доколко скъпоценният, превъзходен Свят Дух е поканен и приет да се 
излива мощно и неограничено и доколко е нараняван и предаван. Битката не е 
срещу плът и кръв. Много християни заеха позиция за пълното евангелие, за 
изцелителното и освободителното служение, независимо към кои църкви 
принадлежат. Позиция не за или против човека, не за или против църква или 
пастори, а за свободата на Духа. Разделянето не бе заради хора ,на фенове и 
почитатели, на врагове и неприятели, а на жадуващи за дълбочината на Святия 
Дух и отричащи суверенното Му действие. Исус Христос извършваше много 
пророчески действия, които не бяха приети и разбрани, под специфичното  и 
уникално ръководство на Духа:  

• намаза очите на слепия с плюнка (Марк 8:22-26) 
  

• намаза друг слепец с кал на очите го изпрати да се окъпе в Силоан (Йоан 9:6-7)
  

• каза на паралитика да си вдигне постелята ( Марк 2:11)  
 

• каза на човека с изсъхналата ръка да я протегне (Марк 3:5)  
 

• плюна на езика на глухонемия (Марк 7:32 -35) 
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Пророк Елисей изпрати Нееман да се потопи седем пъти в Йордан,  постави сол в 
кладенеца на Йерихо, Исая постави паста от смачкани смокини на раната на царя. 
Петър и Йоан дръпнаха недъгавият за дясната ръка и го вдигнаха. Да не говорим 
за Йеремия, Осия, Йезекиил какви неразбираеми за останалите действия 
трябваше да извършат. Символично или пък пряко и действително.  

И всички обвинители идваха от "името" на Бог и обвиняваха Божиите мъже за 
неща, за които Бог ги бе водил и Святият Дух бе вдъхновил и извършил. Да не 
бъде да станем Богопротивници и да нараним Святия Дух. Молим се за България. 
Молим се Бог да го обърне за добро. Извърши се позициониране и 
препозициониране. Започна се отсяване. 

Никой в света не си го позволява, никоя армия не се самонапада и 
самоунищожава, никоя армия не оставя генералите си сами срещу врага на 
бойното поле и в никоя армия редниците не властват над офицерите и не воюват 
срещу тях. Господ, който е главнокомандващ на небесните войски и наш 
предводител да има милост към всички нас и да ни обучава чрез Святия Си Дух 
какво означава да си записан в армията на Бога и да се подчиняваш на Неговата 
йерархия и ред.  
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